

Памятка «Грамотный пешеход»

Сентябрь 2022 год

Памятка С детьми на улице

Ежедневно напоминайте ребёнку о правилах дорожного движения. Используйте для этого соответствующие ситуации на прогулке или по дороге в детский сад.

Ваш ребенок должен усвоить:

Без взрослых на дорогу выходить нельзя.

Переходить дорогу можно только по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора, убедившись, что все автомобили остановились.

Ходить по улице следует спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара.

Движение транспорта на дороге регулируется светофором.

В общественном транспорте нельзя высовываться из окон.



Будь внимателен!

Все знают, что в наше время, время высокоразвитых технологий, электроники, промышленности и науки, открываются для человечества огромные перспективы. Но с каждым изобретением появляются не только новые прогрессивные возможности, но и огромные опасности для людей. Возникновение железных и шоссейных дорог принесло не только комфортное и быстрое перемещение, но и гибель миллионов людей. Практически ежедневно происходят дорожно-транспортные происшествия, несчастные случаи на дорогах. Поэтому поговорим о самом главном, о том, как сохранить свою жизнь в нашем бурном и опасном мире шоссейных дорог.

Чтобы не оказаться жертвой несчастного случая, нужно быть предельно внимательным на дорогах и хорошо знать правила дорожного движения. Изучать их нужно с самого детства. Каждый ребёнок, учась читать и писать, должен получать элементарные основы правил дорожного движения. Затем, прочно ступив на первую лестницу безопасности, человек должен подниматься всё выше и выше. Было бы хорошо, если бы люди не оступались... Малейшее невнимание на дорогах может привести к ужасному исходу.



Страшно представить, сколько людей ежегодно гибнет под колёсами машин, сколько случается аварий. Люди умирают или получают тяжёлые травмы, после которых остаются инвалидами на всю жизнь. Но как уберечься от дышащих смертью колёс машин? Нужно быть бдительными и внимательными на дорогах.

Помните!

От нашего внимания зависит не только наша жизнь,
но и жизнь других людей!



ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ



по воспитанию грамотного пешехода

(для детей младшего дошкольного возраста)

Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий (ДТП) являются дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неполюженных местах, неправильно входят в транспортные средства и выходят из них.

Уважаемые родители!

В целях безопасности Ваших детей на дороге с раннего возраста приучайте ребенка к соблюдению **ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ**, воспитывайте в нем чувства осторожности и осмотрительности. Проводите эту работу не от случая к случаю, а ежедневно.

В младшем дошкольном возрасте ребенок должен знать:

- Без взрослых на дорогу выходить нельзя! Идти необходимо рядом со старшими, держась за руку, не вырываясь. Ходить по улице следует спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара.
- Движение транспорта регулируется сигналами светофора, поэтому переходить дорогу можно только на зеленый сигнал светофора, убедившись, что все автомобили остановились, или по пешеходному переходу.
- Играть вблизи проезжей части и выбегать на дорогу, предназначенную для транспортных средств, категорически запрещается.
- В общественном транспорте не высовываться из окон, не выставлять руки или какие-либо предметы.

Все эти понятия ребенок усвоит более прочно, если его знакомят с Правилами дорожного движения систематически, ненавязчиво, в игровой форме, используя для этого подходящие ситуации на улице, во дворе, по дороге в детский сад.

Помните! Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей, а также других взрослых. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!

Будьте внимательны! Берегите себя и своих детей!

